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ALLEMAND 

DASPA = Uebergangsklassen fuer neuankommende Schueler

In unserer Schule kommen die Kinder fuer die Uebergangsklassen fuer neuankommende Schueler (=DASPA) von ueberall her. Die Lehrer/innen sind einfach klasse ! Der Unterricht ist super !

Du wirst Franzoesisch lernen als gebrauchliche Kommunikaions- und Schulsprache. Wir werden dir die notwendigen linguistischen Hilfsmitteln geben damit du dich in einer gemeinen Klasse einschalten kannst um deine Schulzeit weiterzuabsolvieren. 

Der Unterricht basiert sich auf verschiedene Methoden um Französisch zu lernen fuer Jugendlichen die in unserem Land neuzugezogen sind.

Das Lernen und das Wiederherstellen des Mathematikniveaus verlaufen hauptsaechlich auf Vokabularbasis und des Verstaendnis der Anweisungen und Aufgaben. Es wird dir auch eine solide Basis gegeben um deine Schulzeit zu absolvieren.

In allen Unterrischtsstunden (Wissenschaft, Religion, Umweltstudie, Sport, Information, Kunsterziehung, …) werden wir dich begleiten in deine Integration und dein Aufschliessen fuer andere Kulturen mit Anerkennung deiner Eigenheit.

Kurz gesagt, das DASPA-Unterricht ist toll !

